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B1 B2 B3 B4 BS B6
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1,5 0,5 40 3520 6 75
Pemure cucremy
sinx—siny =1,
sin®x+cos® y =1.

U3 BTOpOro ypaBHeHHMs HaxoauMm: SiN°X—sin®y=0. VYuuTeBasg, dTO
sinx—siny =1, moxy4aem cucremy:

sinx—siny=1, ([2sinx=1,
sinx+siny=0; |2siny=-1,

Otser: ((-1)" % +nr; (—1)k+1%+ kz),neZ,keZ.

B npamoyronsHom mnapamienenunene ABCDABC D, wnaligure yron mexny
miockocTeio ABC u npsamoii BC , ecmm AA =8, AB=6, BC =15.

Ceuenne mockocteio ABC ects npsamoyronsauk ABCD,.
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13 touku C, nposeaem nepnenauxyinsasp C,H x CD,. BH — npoekuus BC, Ha
mwiockocts ABC. 3naunrt, HyxHO Halith yron C,BH .

B npsamoyronasaom tpeyronsauke D,C,C Haxogum: C H = % :%.
1
B npsamoyronsHom tpeyronsHuke BCC, naxogum: BC, =17.
B npsimoyronsaoM Tpeyroasauke C,HB naxomnm: SinB = Célgl = z—g
1

OrtBer: arcsinﬁ.
85

Pemure ypaBHeHHe\fX+4\/X—4 +\/X—4\/X—4 =4,

CrenaeM 3aMeHy IIEPEMEHHOIM: Y =+/X—4 .
[Tonyuyaem: \/y2+4y+4+\jy2—4y+4=4; |y +2|+|y-2|=4.

YuauteiBas, uto Y >0 u nmostomy Yy +4 >0, momyqaem:

Y+2+|y-2=4; |y-2|=2-y.

Bocnosibzyemcs onpenesieHueM MOIyJIs.
IMonyuaem: y—2<0;0<+x—-4<2; 4<x<8.
OtBer: X <[4;8].

B tpeyronmsauke ABC mposenensl Ouccektpucel AD u CE. Halimure nouny
orpe3ka DE, ecitu AC=6, AE=2, CD=3.

O6o3naunm BD =Yy, BE =z. Toraa no cBoOiCTBY OMCCEKTPHUCHI: 3; y :é 17}
+3=3z,
iz:l,omyaa y z=16;y=18,
6 3 Z+2=2y,

AB=3,6, BC =4,8.
AB? +BC?—AC? 3,62 +4,8? —62
2AB-BC  2.36-48

Torma ED? = y2 +22=16"+18°=58.

OtBer: \/5,_8 .

=0. 3naunt, £B=90".

CosSB =
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Haiigute Bce 3HaueHus a, IpU KaKJIOM U3 KOTOPBIX rpaduk QpyHKIUN
f(X)=x*—|x*+2x-3|-a
IICPCCCKACT OChb a6CHI/ICC 0oJiee yeM B ABYX pa3JIMYHbIX TOYKaAX.

PaccMoTpuM BermomoraTenbHyro GyHKImo ¢(X) = X°—| X +2X —3].
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\

I'paduk dynknuu f (X) mepecekaeT och abcuuce B Tpex WM Oojiee TOUKax,
eciu ypaBHeHue ((X)=a umeer 6osiee ABYX pa3jMuHBIX KOPHEH.

Ecmn Xx<—3 mmax>1, 1o | X* +2Xx—3|=x*+2x-3,n g(x) =—2x+3.

Ecmn —3< X <1, To| X* +2X = 3|=—x* —2X+3, n g(X) = 2x* + 2x — 3.

I'paduk pynkuuu ¢g(X) cocTouT M3 ABYX Jyded u nyru mapabosel. Ha
pHCYHKE BUJIHO, 4TO ypaBHeHUe ((X) =a wuMmeeT Ooiee IByX KOPHEH, TOJIBKO €Clin

9(-2)<a<g).

ge§>=—aaga>=1

OtBer:. —3,5<a<l.
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Haiigure Bce mapbl HATYpajbHBIX YHCET M M N, SBISIOIIAECS PELICHUSMH
ypaBaenus 3" —2" =1.

[Iycts N — wernoe uncao N=2K. Torma 2" =3 —1=(3“-1)(3" +1). Ipasas
4acTh — NPOU3BEJICHHE JBYX IIOCIEAOBATEIbHBIX YETHBIX YHCEJ, KaXJI0e H3
KOTOPHIX SIBIISETCS CTEMeHblo umcna 2. 3Haumt, 3—1=2n 3“+1=4, otkyna
k=1,u n=2.IIpusrom 2" =8, cienosarenasno, m=3.

[IycTh TemmeppN — HedyeTHOE uYHciIo. Bce HeEYeTHbIE CTENEHW TPOMKH
(3,27,243,...) nenstcs Ha 4 ¢ ocratkoM 3. 3Hauut, 3" —1 nenawrcs Ha 4 ¢ OCTATKOM

2. U3 pasenctBa2™ =3" —1 momydaem, 9To B 3TOM ciaydaec m=1 (ecim m>2, to
2" nenurcs Ha 4 6e3 ocratka). [Ipu stom3" —1=2, orkyma n=1.
OtrBer: M=3,N=2 wim m=n=1.

© 2009 MHOO



